

◆ Въ „Economiste Européen“ сообщаются любопытныя цифры относительно добычи серебра и золота на земномъ шарѣ, начиная съ 1493 года по 1892. Общая сумма производства всѣхъ розсыпей и копей всего міра, со времени открытия Америки по 1892 г., можетъ быть выражена въ слѣдующихъ цифрахъ: золота добыто на 42,564 миллиарда франковъ, а серебра—на 51,936 миллиардовъ; всего на 94 съ половиною миллиарда. Для того, чтобы помѣстить всю эту массу серебра, надо было бы выстроить зданіе вдвое больше зданія парижской биржи; все-же количество золота, добытое съ 1493 года, можетъ помѣститься въ маленькомъ сараѣ въ 13 метровъ въ длину, на десять—въ ширину и въ 4 метра—высоты.